PROTOKÓŁ Nr 3/09
wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 11 marca 2009 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Józefa Pokładka - Wiceprzewodniczącego Rady Miasta

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 12.05

      Posiedzenie  zakończono o godz.13.10

Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Jan Jasiukiewicz



- Przewodniczący Komisji

2. Krzysztof Pieszko



- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Józef Pokładek




- Członek Komisji

4. Paweł Dul




- Członek Komisji

5. Bogusław Nowak



- Członek Komisji
6. Lesław Śliwko




- Członek Komisji

7. Cezariusz Rudyk


          - Członek Komisji
Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Hubert Prabucki



- Przewodniczący Komisji

2. Jarosław Kowalski 


- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Andrzej Czeczutka


- Członek Komisji

4. Mirosław Sakowski


- Członek Komisji

5. Eugeniusz Kowalski


- Członek Komisji

6. Stanisław Andrusieczko

- Członek  Komisji

7. Janusz Kozioł



- Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Eugeniusz Kowalski                       - Przewodniczący Komisji

2. Janusz Kozioł



- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Ewa Ołenicz – Bernacka

- Członek Komisji

4. Mirosław Sakowski


- Członek Komisji

5. Hubert Prabucki



- Członek Komisji

6. Małgorzata Goleńska


- Członek Komisji

7. Dominik Chodyra


- Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Małgorzata Goleńska



- Przewodnicząca Komisji

2. Andrzej Czeczutka



- Z-ca Przewodniczącej Komisji

3. Krzysztof Pieszko



- Członek Komisji

4. Dominik Chodyra



- Członek Komisji

5. Irena Dul





- Członek Komisji

6. Bogusław Nowak



- Członek Komisji

7. Leszek Chudzik




- Członek Komisji
Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Piotr Roman



- Prezydent Miasta

2. Wiesław Ogrodnik

          - I Z-ca Prezydenta Miasta

3. Maciej Małkowski


- II Z-ca Prezydenta Miasta

4. Janina Piestrak – Babijczuk

- Przewodnicząca Rady Miasta

5. Bolesław Nowak


- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

6. Jerzy Zieliński



- Sekretarz Miasta

7. Tadeusz Grzesik


- Radca Prawny

8. Grażyna Strzyżewska                      - Naczelnik Wydz. KO

Posiedzeniu przewodniczył radny Józef Pokładek – Wiceprzewodniczący Rady Miasta, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Komisja przyjęła następujący porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Miasta Bolesławiec w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie pomocy finansowej dla Powiatu Bolesławieckiego na dofinansowanie zadania inwestycyjnego pn. Przebudowa ulicy Karola Miarki i ulicy Żwirki i Wigury w Bolesławcu w latach 2009 – 2010.
Przebieg posiedzenia:
Ad 2. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Miasta Bolesławiec w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie pomocy finansowej dla Powiatu Bolesławieckiego na dofinansowanie zadania inwestycyjnego pn. Przebudowa ulicy Karola Miarki i ulicy Żwirki i Wigury w Bolesławcu w latach 2009 – 2010.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 1)
Autopoprawkę do projektu uchwały zgłosiła i zreferowała Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska. Autopoprawka polega na wykreśleniu w tytule uchwały oraz § 1 zwrotu:  „wyrażenia  zgody na”.
Radny Lesław Śliwko zwrócił uwagę, że te same uwagi tyczą się również uzasadnienia do projektu uchwały.

Radny Hubert Prabucki zwrócił uwagę, że w uzasadnieniu do projektu uchwały znalazł się błąd pisarski polegający na dwukrotnym powtórzeniu nazwy ulicy Karola Miarki. Ponadto wielkość środków jakie Powiat przeznacza na inwestycje w poszczególnych latach, tj. na 2009 r. – 1.416.550,00 zł oraz na 2010 r. – 1.539.170,72 zł różni się od wcześniej podanej sumy tych środków o kwotę około 900.000 zł.
Ponadto radny poruszył kwestię pewności otrzymania środków finansowych z RPO i realizacji zadania w latach 2009-2010.
Radny przypomniał także kwestię, która była przedmiotem jednej z poprzednich komisji IGPIB, a mianowicie przejmowania od Powiatu ulic, ale już wyremontowanych. Radny zapytał, czy wchodzi w grę przejęcie ul. Karola Miarki.
Do powyższych zagadnień ustosunkował się I Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik, który zapewnił, że rozbieżność w kwotach zostanie wyjaśniona. Ponadto omówił szanse dofinansowania remontów ulic oraz szanse realizacji tej inwestycji. Natomiast w kwestii przejmowania dróg od Powiatu nie ustalono żadnych szczegółów ze Starostwem.
Radny Eugeniusz Kowalski poruszył temat realizacji tegorocznych inwestycji oraz pewności, że nie zabraknie środków na ich wykonanie. Ponadto poruszył kwestię regularności wpływów do budżetu za pierwsze dwa miesiące br. w związku z kryzysem.
Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński stwierdził, że słuszne są uwagi co do zapisanych w projekcie uchwały kwot. Zwrócił uwagę, że podjęcie przedmiotowego projektu uchwały otwiera drogę do podpisania porozumienia. Porozumienie ma być podpisane jeszcze w tym samym dniu, ponieważ termin złożenia wniosku upływa jutro, tj. 12 marca br. Całość kwot zawarta jest w porozumieniu, jakie podpisze Prezydent Miasta z Zarządem Powiatu. Sekretarz zapewnił również, że zmiany władzy w samorządzie województwa nie wpłyną na realizację zadania. Natomiast, co do zasadności przejęcia drogi Karola Miarki wątpliwość  Sekretarza Miasta jest taka, że jest to droga łącząca drogi wojewódzkie, a taka droga powinna należeć do Powiatu. Aczkolwiek Sekretarz Miasta byłby entuzjastą pomysłu przejęcia tej drogi po jej remoncie.

Skarbnik Miasta Mirosława Mitek, odnosząc się do zagadnienia poruszonego przez radnego Eugeniusz Kowalskiego, stwierdziła, że w budżecie miasta nie widać żadnych zmian związanych z  wpływem kryzysu.
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zwrócił się do Sekretarza Miasta o poprawienie projektu uchwały i przedstawienie go do zaopiniowania i podjęcia przez Radę.
Sekretarz Miasta wyjaśnił, że tekst który Prezydent Miasta 4 marca br. załączył do wniosku był tekstem, którego treść później władze Powiatu konsultowały z Wydziałem Operacyjnym RPO. Konsultowały treść porozumienia po to, żeby nie odrzucono przedmiotowego projektu uchwały, dlatego wprowadzono poprawkę w tytule uchwały jak i w § 1. Sekretarz dodał, że tekst porozumienia również był uzgadniany. Sekretarz stwierdził, że jednostką pośredniczącą między Gminą Bolesławiec a Unią Europejską jest Urząd Marszałkowski Wydział Operacyjny RPO i Gmina musi poddać się dyktatowi tej jednostki, bo to ona ustala warunki, na jakich można uzyskać dofinansowanie. Gmina Miejska jest tylko współfinansującym, a beneficjentem jest Powiat Bolesławiecki, bo to oni będą prowadzić tę inwestycję, natomiast Miasto zapłaci to, co Rada Miasta uchwali w formie zapisanej w porozumieniu. Sekretarz poinformował, że w związku z tym, że były wątpliwości co do kwot zawartych w projekcie uchwały, polecił wykonać dla radnych ksero projektu porozumienia.
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek ogłosił przerwę w obradach
(1235 – 1300)
Po przerwie, we wspólnym posiedzeniu Komisji, nie wznowił udziału radny Dominik Chodyra.

Po wznowieniu obrad członkowie Komisji otrzymali poprawiony projekt uchwały zawierający również zgłoszoną wcześniej autopoprawkę.

(projekt uchwały – zał. nr 3)
Radny Lesław Śliwko zwrócił uwagę, że nadal w poprawionych kwotach jest błąd wielkości 0,50 zł. Zdaniem radnego sumy w uchwale i uzasadnieniu powinny się zgadzać.

Radny Jarosław Kowalski stwierdził, że niezgodność nie dotyczy środków, które Miasto ma przekazać na to zadanie.
Radna Ewa Ołenicz – Bernacka zaproponowała  przyjęcie tej uchwały, a Naczelnik Wydz. KO  Grażyna Strzyżewska dokona stosownej poprawki.
Komisje jednogłośnie pozytywnie zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały, głosując:

- Komisja RGiF (7 głosami „za”);

- Komisja IGPiB (7 głosami „za”);

- Komisja OKiS (6 głosami „za”);

- Komisja ZRiSS (6 głosami „za”).

Wobec wyczerpania porządku wspólnego posiedzenia Komisji Wiceprzewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zamknął posiedzenie Komisji.

Protokołowała:








 Przewodniczący Komisji

Oświaty, Kultury i Sportu

Beata Skrzypek 




  (-) Eugeniusz Kowalski
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